
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я (Проект) 

 
 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                №   
 

   ⌐                                                       ¬ 

Про присвоєння поштових адрес 

об’єктам  нерухомого  майна,  

розташованих  на  вулиці  

Гірничорятувальній, ** 
 

 

 

 

Розглянувши заяву гр. ***, який діє на підставі довіреності від імені          

ТОВ ** (директор **), з питання присвоєння поштових адрес об’єктам 

нерухомого майна, які утворилися в результаті поділу об’єкта нерухомого 

майна за адре-сою: вулиця Гірничорятувальна, **, ураховуючи висновок щодо 

технічної можливості поділу  об’єкта нерухомого майна від ** № ** та технічні 

паспорти на комплекси будівель і споруд від **, надані ФОП ***, інформа-

ційну довідку з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно,  керую-

чись  Законом  України  «Про  місцеве самоврядування в Україні», рішенням  

виконкому  Криворізької міської ради  від  13  березня  2019 року № 135 «Про 

затвердження Регламенту присвоєння поштових адрес об’єктам  нерухомості в 

м. Кривому Розі та типових інформацiйних і технологічних карток 

адміністративних послуг», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами,  виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Присвоїти поштову адресу:  

1.1 місто Кривий Ріг, вулиця Гірничорятувальна, **, комплексу будівель 

та споруд, що складається з: будівля адміністративно-побутова з вигрібною 

ямою літ. «А-2» загальною площею приміщень ** м2, будівля виробничо-

побутова літ. «В-1» загальною площею приміщень ** м2, склад для зберігання 

запчастин літ. «Г-1» загальною площею приміщень ** м2, пункт технічного 

обслуговування автомашин літ. «Д-1» загальною площею приміщень ** м2, 

будівля зварювального відділення  і ковальні літ. «Е-1» загальною площею 

приміщень ** м2, склад паливно-мастильних матеріалів літ. «Ж-1» загальною 

площею приміщень ** м2, механічна мийка літ. «К-1» загальною площею 

приміщень ** м2, котельня з теплотрасою літ. «Л-1», будівля котельні літ. «М-

1», огорожа території автобази № **, асфальтована  територія двору з підігрі-

вом І, резервуар стаціонарний ** ІІ, вежа сторожова ІІІ, ємність ** ІV, ємність 

** V, цистерна для складу ПММ, цистерна для складу ПММ, цистерна для 

складу ПММ, цистерна для складу ПММ (ТОВ ***); 
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1.2 місто Кривий Ріг, вулиця Гірничорятувальна, **, комплексу будівель 

та споруд, що складається з: будівля профілакторію літ. «Б-1» загальною пло-

щею приміщень **, склад перехідних агрегатів літ. «З-1» загальною площею 

приміщень **,  огорожа території автобази № **, асфальтована територія двору 

з підігрівом І (ТОВ ***). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко 


